

Učenje sočutne oskrbe in spreminjanje odnosa družbe ni le stvar razuma in učenja. Je živi zgled ponujene roke umirajočim, njihovim družinam in žalujočim. Gre za naš lasten odnos, kakovost našega življenja in umiranja.

Ste pripravljeni nameniti svoj čas za ljudi v stiski?

Vabimo vas, da se pridružite strokovnemu timu Slovenskega društva Hospic, kjer za oskrbo hudo bolnih in njihovih svojcev ter za delo z žalujočimi razpisujemo prosto delovno mesto

STROKOVNI DELAVEC (m/ž)

***izvajanje in koordinacija programov na območju Osrednje Slovenije**

OPIS DEL IN NALOG:

Izvajanje strokovnega dela z uporabniki, po navodilih vodje posameznega programa. Organiziranje in vodenje individualnih ter skupinskih aktivnosti na programih v okviru Območnega odbora Ljubljana. Povezovanje z izvajalci strokovne pomoči na lokalni ravni in vključevanje uporabnikov v ustrezne programe društva. Pripravljanje sprejemne psihosocialne ocene ter načrte dela za posamezne uporabnike. Razvijanje in ohranjanje stikov z drugimi zdravstvenimi in socialno varstvenimi organizacijami ter strokovnimi delavci z namenom vzpostavljanja med-organizacijskega sodelovanja in uveljavljanjem pravic uporabnika. Vodenje zapisov o delu z uporabniki, zbirka podatkov, dokumentacij, predpisanih evidenc in priprava poročil. Organiziranje delo na območnem odboru, usklajevanje dela z notranjimi organizacijskimi enotami in drugimi organi. Izvajanje izobraževalnih aktivnosti. Sodelovanje pri pripravi prijav na razpise. Sodelovanje pri pridobivanju sredstev za izvedbo programov. Usposabljanje prostovoljce za prostovoljno delo z uporabniki. Sodelovanje v timih hospica, delovnih ter projektnih skupinah. Udeleževanje na vikend skupinah, taborov za uporabnike.

OSNOVNI POGOJI: <ul style="list-style-type: none">- STOPNJA STROKOVNE IZOBRAZBE: VI/2 ali VII- POKLIC: diplomirani socialni delavec ali univerzitetno diplomirani socialni delavec (alternativno: psihologija, sociologija, socialna pedagogika, teologija, zakonski in družinski študij)- DELOVNE IZKUŠNJE: najmanj 1 leto- Strokovni izpit iz socialnega varstva- DODATNO:<ul style="list-style-type: none">✓ poznavanje dela z ranljivimi skupinami,✓ obvladovanje dela z računalnikom (Windows okolje),✓ znanje vsaj enega tujega jezika (angleščina je prednost),✓ vozniški izpit B kategorije✓ zaželen predhodna izobrazba iz zdravstvenega področja.	POSEBNI POGOJI: <ul style="list-style-type: none">- izkušnje pri delu z ranljivimi skupinami,- poznavanje in sprejemanje filozofije hospica,- sposobnost dela v timu,- sposobnost sočutja, zanesljivost, tolerantnost,- čustvena stabilnost, komunikativnost, sprejemanje enakosti,- spoštovanje varovanja osebnih podatkov. PONUJAMO: V Slovenskem društvu Hospic iščemo osebo za dolgoročno sodelovanje, z željo po strokovnem izpopolnjevanju, dinamičnem delu na terenu in v pisarni. Ponujamo delo v inovativni, timsko usmerjeni nevladni organizaciji, korektno in redno plačilo, 8-urni delovnik. Možnost osebnega in poklicnega razvoja. Organizirane družabne dogodke s sodelavci in prostovoljci nekajkrat letno.
--	---

Delovno razmerje bomo sklenili za določen čas z možnostjo zaposlitve za nedoločen čas. Poskusno obdobje 6 mesecev. **Polni delovni čas, 8 ur na dan, 40 ur na teden.** Več informacij na lea.vodisek@hospic.si ali po telefonu na 051 442 552. Prijavno vlogo z dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev sprejemamo po e - pošti do 22. 03. 2024, na e-naslov lea.vodisek@hospic.si. Datum objave oglasa: 13. 03. 2024.